Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul

Órgão: CM DE BARRA FUNDA

Enviado em: 28/11/2023 14:54

Tipo da entrega: INTERNET

Tipo de protocolo: Julgamento das Contas pelo Legislativo

Interessado: Paola Potrich (021.889.930-04)

Nr. do Protocolo: 589271

Informações sobre a solicitação de protocolo:

Tipo do Processo	Número do processo	Cód. Barras	Local
-	-	-	e-Protocolo

Histórico de Eventos:

Descrição	Data
Protocolo aceito automaticamente	28/11/2023 14:54
Protocolo enviado por PAOLA POTRICH.	28/11/2023 14:54
Peça nº 5566647 assinada por PAOLA POTRICH (PAOLA POTRICH)	28/11/2023 14:54
Peça Documentação remetida pela origem (5566647) anexada por PAOLA POTRICH	28/11/2023 14:54
Protocolo criado por PAOLA POTRICH.	28/11/2023 14:53
e-Protocolo acessado pela primeira vez por PAOLA POTRICH	28/11/2023 14:53

Prezado Senhor,

O Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul acusa o recebimento dos presentes documentos (Documentação remetida pela origem) que passam a integrar esta solicitação de protocolo.

Este recibo não garante o aceite do protocolo eletrônico, devendo o interessado acompanhar a análise desta solicitação no sítio institucional do TCERS na Internet.